

## **Ispit iz Epidemiologije**

### **Usmeni deo ispita**

Student na usmenom delu ispita izvlači kombinaciju od tri pitanja iz Epidemiologije (opšte) i jedno pitanje iz Specijalne epidemiologije.

### **Kolokvijumi**

U toku izvođenja nastave iz epidemiologije predviđenesu dve provere znanja, tj. dva kolokvijuma (u obliku testa), iz određenih oblasti.

### **Seminari**

U toku izvođenja nastave iz epidemiologije svi studenti imaju priliku da spremne i prezentuju jedan seminar na zadatu temu. Maksimalan broj bodova koji se može dobiti na seminaru je 4. Studentima je takođe omogućeno da seminare iz epidemiologije urade online, preko sajta Retikuluma (Online kurs iz epidemiologije).

Teme seminara:

1. Opterećenje društva bolešću
2. Imunizacija
3. Epidemiologija životne sredine
4. Epidemiologija vanrednih situacija
5. Primena epidemiološkog metoda - zarazne bolesti
6. Primena epidemiološkog metoda – nezarazne bolesti

### **Način formiranja ocene**

Na predmetu epidemiologija rezultati kolokvijuma položenog tokom godine i aktivnosti tokom nastave (prisustvo predavanjima i urađen seminar) čine 30% završne ocene, a odgovori na usmenom delu ispita čine 70% završne ocene.

### **Bodovanje kolokvijuma**

Prvi kolokvijum se sastoji od 30 pitanja, a drugi od 14 pitanja. Svaki tačan odgovor nosi 0,5 bodova. Minimalan broj tačnih odgovora koji je potreban da bi student položio je 16/30 tačnih odgovora u prvom kolokvijumu i 8/14 tačnih odgovora u drugom kolokvijumu. Maksimalan ukupan broj bodova koje je moguće dobiti na položenim kolokvijumima je 22. Ukoliko student ne položi kolokvijum u redovnom terminu, ima pravo da polaže popravni kolokvijum. Posle popravnog kolokvijuma, naknadni termini polaganja kolokvijuma neće biti organizovani. Položen kolokvijum nije uslov za izlazak na ispit. U završnu ocenu ulazi broj poena koje je student ostvario na kolokvijumima.

### **Bodovanje popravnog kolokvijuma**

Ukoliko student ne položi kolokvijum prvi put u predviđenom terminu ili nije izašao na kolokvijum iz opravdanih razloga (o čemu treba da dostavi odgovarajuće opravdanje ili potvrdu – medicinski razlozi, dobrovoljno davanje krvi na dan polaganja, prisustvu Kongresu, Medicinijadi ili ispitu, kao i zbog nekog drugog razloga čiju opravdanost procenjuje šef katedre), ima pravo da izađe na popravni kolokvijum, pri čemu broj poena ostvaren na popravnom kolokvijumu ulazi u završnu ocenu. Broj poena ostvarenih na ponovnom kolokvijumu se umanjuje za 20%. Ponovni kolokvijum obuhvata isto gradivo kao i kolokvijum u redovnom terminu.

### **Bodovanje aktivnosti tokom nastave (prisustvo predavanjima i realizovani seminar na zadatu temu)**

**Prisustvo predavanjima** – maksimalno 4 boda. Način vrednovanja prisustva na predavanjima je prikazano u tabeli 1.

Tabela 1. Način vrednovanja prisustva na predavanjima

<b>PRISUSTVO NA PREDAVANJIMA</b>	<b>OSTVARENI BODOVI</b>
<b>0-2</b>	<b>0</b>
<b>3-6</b>	<b>1</b>
<b>7-10</b>	<b>2</b>
<b>11-14</b>	<b>3</b>
<b>15-17</b>	<b>4</b>

**Seminar** – maksimalno 4 boda.

### **Bodovanje usmenog dela ispita**

Maksimalan broj bodova na usmenom delu ispita je 70. Bodovi se dodeljuju na osnovu četiri pitanja (tri pitanja iz Epidemiologije i jedno pitanje iz Epidemiologije infektivnih bolesti).

### **Formiranje završne ocene**

Prilikom formiranja završne ocene na ispitu iz epidemiologije uzima se u obzir zbir bodova dobijenih na osnovu rezultata kolokvijuma, aktivnosti tokom nastave (urađen seminar i prisustvo predavanjima) i bodova dobijenih na usmenom delu ispita, na sledeći način:

Tabela 2. Formiranje konačne ocene

<b>OSTVARENI BODOVI</b>	<b>OCENA</b>
<b>&lt;51</b>	<b>5 (nijepoložio)</b>
<b>51-60</b>	<b>6</b>
<b>61-70</b>	<b>7</b>
<b>71-80</b>	<b>8</b>
<b>81-90</b>	<b>9</b>
<b>91-100</b>	<b>10</b>
<b>100</b>	<b>UKUPNO</b>